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Bij beantwoording de
datum en ons kenmerk
vermelden. Wilt u slechts
één zaak in uw brief
behandelen.

ϕ1

Hierbij zend ik u, mede namens mijn ambtgenoten van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en
van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, de antwoorden op de vragen van de leden Wilders, Bos en
Brinkman (allen PVV) over de mishandeling van een groep van zes allochtonen van twee mannen.

De Minister van Justitie,

Postadres: Postbus 20301, 2500 EH Den Haag

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer
der Staten-Generaal
Postbus 20018
2500 EA DEN HAAG

Bezoekadres
Schedeldoekshaven 100
2511 EX Den Haag
Telefoon (070) 3 70 79 11
Fax (070) 3 70 79 00

Datum 17 augustus 2007
Ons kenmerk 5495441/07
Uw kenmerk 2060720000

Onderwerp Beantwoording vragen over de mishandeling door een groep van zes
allochtonen van twee mannen.



2/3 

 

5495441/07/17 augustus 2007

2060720000

Antwoorden van de ministers van Justitie, van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en
van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap op de vragen van de leden Wilders, Bosma en
Brinkman (allen PVV) over de mishandeling door een groep van zes allochtonen van twee
mannen. (Ingezonden 4 juli 2007)

Vraag 1
Kent u het bericht ‘Allochtonen mishandelen weer homo’s’? 1)

Antwoord 1
Ja.

Vraag 2
Deelt u de mening dat het onacceptabel is dat een groep van zes allochtonen, onder wie vier
Marokkanen, twee mannen hebben beledigd, bedreigd en in het gezicht hebben gespuwd en
geslagen? Zo neen, waarom niet?

Antwoord 2
Ik vind de bedoelde handelingen uiteraard onacceptabel. Ik merk echter op dat het strafrechtelijk
onderzoek naar deze zaak nog loopt. Over de resultaten van dit onderzoek kunnen nog geen
mededelingen worden gedaan.

Vraag 3
Deelt u de mening dat gezien de ernst van deze gebeurtenis ook de daders die nog niet de leeftijd
van 18 jaar hebben bereikt volgens het volwassenenstrafrecht berecht zouden moeten worden in
plaats van onder het bijzondere regime voor minderjarigen? Zo ja, hoe gaat u dit bevorderen? Zo
neen, waarom niet?

Antwoord 3
Of er aanleiding is het sanctierecht voor volwassenen bij minderjarigen toe te passen, is ter
beoordeling van de rechter. Hij kan daartoe besluiten indien hij daartoe grond vindt in de ernst van
het begane feit, de persoonlijkheid van de dader of de omstandigheden waaronder het feit is begaan.
Ik verwijs naar het bepaalde in artikel 77b van het Wetboek van Strafrecht. Het is derhalve niet aan
mij om daarover een oordeel te geven.

Vraag 4
Gaat u alles in het werk stellen om agressie en geweld tegen homo’s hard aan te pakken? Zo ja, op
welke wijze? Zo neen, waarom niet?
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Antwoord 4
Geweld tegen personen met als motief de homoseksuele gerichtheid van het slachtoffer wordt
aangemerkt als een delict met discriminatoire achtergrond. De bestrijding daarvan heeft daarom al,
los van de onderhavige zaak, prioriteit.
Wat betreft de strafrechtelijke kant worden dit soort zaken altijd serieus onderzocht en waar mogelijk
vervolgd. In het opsporingsonderzoek dient aandacht te worden besteed aan dit eventuele motief
van de dader. Indien aangenomen mag worden dat de homoseksuele gerichtheid van het slachtoffer
aanleiding is geweest tot het begaan van het misdrijf, dient dit als een strafverzwarende
omstandigheid in de eis te worden betrokken en moet de strafeis, conform de Aanwijzing
discriminatie, met 25% worden verzwaard. Het Landelijk Expertisecentrum Discriminatie van het
openbaar ministerie heeft, naar aanleiding van de recente mediaberichten, dit nog eens expliciet
onder de aandacht gebracht van de discrimatieofficieren van justitie. Daarnaast is een bericht
hierover geplaatst op Omtranet, waardoor alle OM-medewerkers hiervan kennis kunnen nemen.
Ten slotte merk ik op dat in het najaar de Homo-emancipatienota uitkomt waarin de kabinetsplannen
ten aanzien van de bevordering van emancipatie, sociale acceptatie en veiligheid van homo’s
worden uiteengezet.

1)Telegraaf, 2 juli 2007


